IF'YMNAXIO - AYKEIAKEX TAZEEIX ATPAX

~~~~ B’ T'vpvaciov

ATAT'QNIXMA B’ TPIMHNOY XTA MAOHMATIKA

OINOM A L oiiiiiiiiiiiintiitinettttesstesssssessssssosssssssssssssssssssossssssssssssssssssssssssssssssssssnnss
OEMA ITPQTO (Ozopia)

1) Tiovopalovpe khion g evbeiogy = ax ; (Movédec 2)
2) 'Eotm 10 onueio A(2,5). O optOUOC 2 AEYETOL ..vvvevrinriniiineenanannen, Tov A Kot 0 apBpdc 5 Aéyetan

3) Ilowo amd T1g TapaKAT® YPAPIKES TOUPUCTAGELS TOPIGTAVEL LKL GLVAPTNON TS LOPPNS Y = axX;

(Movdéda 1)
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OEMA AEYTEPO (Aoknon)

1) Noa onueidoelg o6to Tapakdtm opfokavovikd chotnua aEovev to onueio A(-2,4), va oyeddoelc Ty

gvbeia Tov diépyeTan omd TV apyn TV 0EOVOV Kal To onueio A, kat va Bpeig v e€icwon e,
(Movadec 4)

2) Noa oyedudoelg oto id1o ovotue aovov v evbeia  y = 0,5%. (Movadeg 3)
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OEMA TPITO (Acknon)

Y éva TupoKouEio, emedn axpifuve To YaAa, 1 TIUA TOANGNG OA®V TOV TPoidviov avénonke katd 20%.

1) No GUUTANPDOCETE TOV TOPAKATED TIVOKO TILMDV. (Movadeg 4)
[Naovpt | Oéta | Kacsépt | Aadotvpt
Apyn Tyun x 1 5 9
AvEnon y 2
Néa iy o
2) Na ekppdoete v a0Enon y Tov kdbe TpoidvTog oo GLVAPTNON TNG APYLKNG TIUNG X. (Movédal,5)
3) Noa ek@pdoete TN véa T ® TOV KAOE TPOTIOVTOG GO GLVAPTNOT TNG OPYIKNAG TG X. (Movéda 1,5)

Kan emroyio! © OO



